

Anexa 2 la Ghidul Solicitantului Condiții Specifice - „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT - Stagii de practică pentru elevi “

Criteriile de evaluare tehnică și financiară preliminară

	Criterii	Elemente verificate	DA/NU/NA
1	Solicitantul și Partenerii săi (dacă este cazul) fac parte din categoria de beneficiari eligibili și îndeplinesc condițiile de acces la finanțare stabilite în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Cererea de finanțare este însoțită de toate anexele solicitate în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice și Condiții Generale, dacă este cazul. ➤ Solicitantul și partenerii fac parte din categoriile de beneficiari eligibili menționate în Ghidul Solicitantului -Condiții Specifice și domeniul/ domeniile de activitate ale acestora sunt corespunzătoare activităților pe care le vor desfășura în proiect. ➤ În cazul proiectelor ce nu sunt implementate în parteneriat - solicitantul este instituție de învățământ nivel ISCED 02, 03 sau 04 din care provine grupul țintă. ➤ În cazul proiectelor implementate în parteneriat, din componența parteneriatului face parte cel puțin o instituție de învățământ nivel ISCED 02, 03 sau 04 din care provine grupul țintă. ➤ În cazul proiectelor implementate de un parteneriat din care face/fac parte unul sau mai mulți parteneri de practică - fiecare partener de practică își asumă sprijinirea a cel puțin 10% din grupul țintă pentru a derularea unui program de pregătire practică în cadrul propriei organizații <ul style="list-style-type: none"> ➤ Selecția partenerului/partenerilor s-a realizat cu respectarea legislației europene și naționale, este prezentată motivarea selectării și rolul concret al fiecărui partener / fiecărui tip de parteneri și fiecare dintre parteneri, acolo unde este cazul, este implicat în cel puțin o activitate relevantă. ➤ Beneficiarul (Solicitant unic, sau Parteneriatul (în cazul proiectelor implementate în parteneriat), demonstrează capacitate financiară, conform algoritmului. 	

		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Activitățile de subcontractare se realizează de numai de către solicitantul de finanțare, nuu de și partenerul acestuia. 	
2	Proiectul se încadrează în Program, conform specificului de finanțare și conform Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice?	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Proiectul este încadrat în prioritatea, obiectivul specific, indicatorii de realizare imediată și de rezultat, rezultate, grup tinta, durată, conform PEO și conform Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice. <ul style="list-style-type: none"> ➤ Grup țintă minim 200 de elevi cu domiciliul în regiunea/regiunile de implementare ale proiectului ➤ Proiectul se implementează în una sau mai multe regiuni mai puțin dezvoltate Vs <ul style="list-style-type: none"> ➤ Proiectul de implementează doar în regiunea mai dezvoltată <p>Proiectele ce vizează atât una sau mai multe regiuni mai puțin dezvoltate cât și regiunea mai dezvoltată vor fi respinse.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Țintele minime ale indicatorilor sunt asumate prin Cererea de finanțare în conformitate cu Ghidul Solicitantului Condiții Specifice ➤ Perioada de derulare a proiectului nu este mai mare de 36 de luni 	
3	Valoarea proiectului respectă prevederile privind eligibilitatea cheltuielilor și regulile de stabilire a acestora, conform prevederilor Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice?	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Valoarea totală eligibilă în limitele minime și maxime stabilite prin Ghidul Solicitantului Condiții Specifice ➤ Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate se înscrie în limitele stabilite în Ghidul Solicitantului - Condiții Generale în conformitate cu capitolul 2.2 „Cofinanțarea proprie minimă a beneficiarului“ pentru fiecare tip de solicitant/partener în parte. Bugetul respectă rata de cofinanțare (FSE+, buget național și contribuție proprie). 	
4	Proiectul cuprinde cel puțin activitățile obligatorii?	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Proiectul cuprinde Activitatea 1 Acțiuni care vizează programe de învățare la locul de muncă (activitate obligatorie) 	
	Proiectul respectă promovarea principiilor orizontale din PEO	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Proiectul contribuie prin activitățile propuse la promovarea principiilor orizontale din PEO, conform specificațiilor din Ghidului Solicitantului (dezvoltare durabilă/egalitate de șanse și de tratament între femei și bărbați/nediscriminarea și 	

		prevenirea oricărei forme de discriminare/accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități)	
6	Proiectul respectă prevederile Cartei drepturilor fundamentale a Uniunii Europene	Cererea de finanțare are anexată Declarația privind conformitatea cu prevederile Cartei drepturilor fundamentale ale Uniunii Europene	
7.	Proiectul respectă prevederile Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități	Cererea de finanțare are anexată Declarația privind respectarea Convenției Națiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu dizabilități	